



**День матери – праздник любви, мудрости и доброты**

### [Фоторепортаж](#)

В последнее воскресенье ноября в России отмечается праздник любви, доброты и мудрости – День матери. 27 ноября в Центральной библиотеке ЦБС Ибресинского района состоялся литературно-музыкальный вечер «Вечный светоч материнства», посвященный этому замечательному празднику.

Участниками вечера стали члены клуба «Мир женщины» при Центральной библиотеке, активисты «Союза пенсионеров России» и члены районного отделения ООО «Союз женщин» п. Ибреси.

Ведущая вечера Ольга Емельянова, заведующая отделом обслуживания Центральной библиотеки, напомнила гостям историю возникновения праздника. В ходе вечера прозвучали слова благодарности всем женщинам-матерям, присутствующим в зале, за их ежедневный подвиг в таком важном деле – деле воспитания человека.

Многие женщины не боятся трудностей и берут на себя великую ответственность – воспитывать приемных детей. Одна из них – Иванова Зинаида Яковлевна, жительница д. Вудоялы. Они с супругом Константином Васильевичем вырастили и воспитали четверых детей, кроме того их семья взяла на воспитание шестерых детей из Детского дома. Зинаида Яковлевна подробно рассказала о нелегкой ноше быть приемной семьей. Председатель клуба «Мир женщины» Римма Кузнецова вспомнила об удивительной женщине Васильевой Нарспи Корниловне, которая всю жизнь посвятила воспитанию детей и много сделала на благо поселка Ибреси. Так же не забыли и всех участниц

клубов «Поиск» и «Цветовод», которые действовали при Центральной библиотеке около 30 лет.

С музыкальным подарком выступили воспитанники Ибресинской Детской школы искусств Екатерина Чуркина, Екатерина Чернова и Евгения Шумихина (преподаватели Наталия Федорова и Наталия Данилова). Конечно же, не обошлось без конкурсов, шуток и праздничных пожеланий.

Завершился вечер выступлением ансамбля «Гармония» Центра развития культуры Ибресинского района.

К мероприятию в Центральной библиотеке была оформлена выставка-восхищение «Прекрасные в прекрасном»: Образ матери в искусстве», где представлены репродукции картин известных художников изображающих женщину-мать. В Детской библиотеке действует выставка рисунков детей, посвященных Дню матери.

В читальном зале Центральной библиотеки продолжает работу персональная выставка Ирины Поляковой «Кружевные фантазии».